glo

@ 1:2=4:89A4 W

@ 4:7=8:1494 4= &

AU

<= W

® 5:8=10:16°A] 8



3:4=15:20




3.

e Bl Aol A fFe] 53 W] u& 44 okl Aed =
HAL,

6:8=9:12




o|7}2: 7 ] HlZ o] ZFAH AL gyt

M~ o

M~

|~



W 240kg & A7} LHro] b5 U Fol 200kg & ZHATHY,
B 5L of | ul2 el R A1) A AL AGeago] )z

UERALL.

5 L
=%



6. Th=ollA 4:3 3 ]9 gho] Z2 HE ot v A o2 YEhfAl 2.

3:4, 2:3, 8:6, 12:10




7.

o G 09 TE Pk,

7:9=(7Tx2):(9x@)=14: 0




D (4x4): (Tx7)
@ (4+7):(T+4)
® (4+4): (Tx7)

@ (4x7):(7x4)
@ (4x3):(7%x3)



L

24 : 36 7 ot 50 @A vl AS YER 2 Yot YERd &
ﬁzﬂ%i’i12

D 6:9 @ 2:3 ® 12:18

@ 4:6

® 49:72



0.5:0.7




: 10




1.2:24




0.6




0.7:2.3




D 9:4=18:8

@ 9:18=4:8

@ 18:8=9:4

® 4:8=9:18



16.

5LE0] F2 W3} 15L50] Atolet o] gttt
iﬁulf el Bolo] uE 714 ket Ao HIE Liek

D
=%









19. 7t=et M=o HI7E 16 : 991 AAAE Rge] g whed L o
o 7t2E 48em 2 5P, M2E 2 em 2 SfoF sl=4] F5HA 2.

Ct-
be e

rr



kg



21. 47hel 32009 sH= AHEbF QLT AR 1570 Abelw dntol
£o] Baghy] FotAe.

. (e}
S EEE <



22. A1719 Ghet o) Wolo] uE 71 7e Aego] vl LAl 2.

/1@ I\ &




23. 442 4:7= H|HH|ESIA 2.



24. 7t dY=5:19] H|Z 48000 ¥-Z HHHfES o, 7} FoFA L.

B g



25.

= o} L= S Ak Uh HA17]9)
2 17)9F 2172 Fote] BE 288ke S A}%HHE}D g
iﬂﬂr 231712 FA O] H|7} 5 : 3o]2tH, A17] 9] FA= 2 kg
=] A Q.

e = kg



L]t

) T
G
,Mo il

__0_| A_ﬁ

Bo



TSHA 2.

O
=

OdYH. Ox ©2 %



28 : 32

[ ]:56+3)




uri
1jo

il






AT QAE) AE 50%9

Pl

FE] 47t 22

31.

it

HHol Zu, T 4E @, 9 37t v

Hl & LERfA L.



32.

(7

h <

_I_4

A (

L) G721 9] 712 822 o|¥ ol 60 % 7T &2FA 1600

°Jo1aqu3 7] Aol Prkga] TakA L

D R
=%

el



33.

6300 & 3 FA4o] 5 4 o] W2 o] Fhx el 1 et e
A% o] $40] 3500 & 7HACHE, S oA AnkE Folob
SheA] A L.

Be ;
[=1 i3



